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ATA DE N.º 03/2021– TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 12-01-2021 

03ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

02ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao décimo segundo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, 

com a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando 

Baroni, Gladimir Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Pedro Itamar De Souza, Adriana Prestes 

Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann e Rubian José Konageski. 

Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão 

Legislativa fazendo uma saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a 

todos e saudou também os presentes. Após foi dado a posse ao vereador Pedro Itamar De 

Souza (Progressista) que cumpriu com o juramento previsto na Constituição Estadual e na  

Lei Orgânica Municipal, O Vereador Presidente Joabel Zimmermann, declarou empossado o 

vereador Pedro que prestou compromisso. Em seguida entoaram o Hino Riograndense e 

prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da casa 

João Ricardo Buligon. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 05(cinco) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 02 (dois) de 

2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço 

destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Luiz Fernando 

Baroni, Alexandre Sfalcin, Pedro Itamar De Souza, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto 

Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann, Rubian Konageski, Gladimir Militz Wey, Joabel 

Zimmermann. Após intervalo de cinco minutos o Presidente da Casa, Vereador Joabel 

Zimmermann retomou com apreciação e votação das matérias do dia, PROJETOS DO 

PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 001/2021 – AUTORIZA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATO DE CESSÃO DE USO GRATUITO 

DE UM TRATOR MASSEY FERGUSON A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES 

RURAIS AMIGOS DA TERRA DE RINCÃO DOS DAMBRÓS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÉNCIAS. Projeto aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 002/2021 – 

ESTABELECE DE FORMA EXCEPCIONAL, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2021, A MÉDIA DA SOMA DO: IPCA – ÍNDICE NACIONAL DE PREÇOS AO 

CONSUMIDOR AMPLO; INPC – ÍNDICE NACIONAL DE PREÇO AO CONSUMIDOR 

E IGPM – ÍNDICE GERAL DE PREÇOS DE MERCADO, PARA CORREÇÃO DE 

VALORES DOS TRIBUTOS E TAXAS DE COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO. Projeto 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 003/2021 – DISPÕE SOBRE O 

PARCELAMENTO, A REMISSÃO, A COMPENSAÇÃO, A DAÇÃO EM 

PAGAMENTO, A REVISÃO O CANCELAMENTO E O CADASTRO DE CRÉDITOS 

TRIBUTÁRIOS INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA. Projeto aprovado por 5 

votos favoráveis e 3 abstenções. PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). PARA 

QUE O PODER PÚBLICO ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE REDUZIR O CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA NO QUE SE 
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REFERE A ILUMINAÇÃO NA RUA COBERTA (RUA SANTO ANTÔNIO), COM A 

SIMPLES INSTALAÇÃO DE UM TIMER (DISPOSITIVO AUTOMÁTICO PARA 

DESLIGAMENTO DE LÂMPADAS) A PARTIR DAS 23h. Pedido não aprovado por 

seis a dois (6/2). PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO 

DALLA CORTE (PP). PARA QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

TRANSMITA AO VIVO OU ATRAVÉS DE GRAVAÇÃO (SITE) SUAS SESSÕES 

ORDINÁRIAS. Pedido não aprovado por seis a dois (6/2). PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP).  PARA 

QUE O PODER PÚBLICO ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR A PODA DE ÁRVORES NO ESPAÇO 

DENOMINADO DE CAMINHÓDROMO. Pedido não aprovado por seis a dois (6a2). 

Nada mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 

presença de todos e convocando os vereadores para a quarta sessão ordinária que será 

realizada em vinte seis de janeiro de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, 

neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Joabel Zimmermann e 

secretariado pelo Vereador Luiz Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni 

determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, 

será por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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